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Privremeni stečajni upravitelj 
Jelena Kordić, OIB: 78573539971 
Eugena Kvaternika 44a, Višnjevac 
tel: 091-500-8639  
e-mail: jelenakordic.os@gmail.com 
 

 
 
Nadležni sud: Trgovački sud u Osijeku, Stalna služba u Slavonskom Brodu 

Poslovni broj spisa: St-694/2016 
Stečajni dužnik:  
 

Stečajna masa iza Prsten d.o.o. u stečaju  
E. Kvaternika 44a, Višnjevac  
OIB: 45666500216 

 
 

OBRAZAC 19. 
 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U RAZDOBLJU 
OD 03.06.2019. godine do 21.11.2019. godine 

 
 
I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO ZAKLJUČENJA 
STEČAJNOGA POSTUPKA 
 
(Navesti koje su pretpostavke iz članka 289. Stečajnog zakona ispunjene, o kojoj se stečajnoj masi 
radi i kolika je njena vrijednost.) 

 
Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku, Stalna služba u Slavonskom Brodu poslovni broj St-694/2016 
od 14.11.2019. godine istovremeno je otvoren i zaključen stečajni postupak na dužnikom PRSTEN 
d.o.o. Okučani, Kralja Tomislava bb, OIB:61168279122.  
 
Prijedlog za otvaranje stečajnog postupka je bila podnijela FINA RC Osijek, Podružnica Slavonski Brod. 
Sud je pribavio podatke o imovini dužnika, te je utvrđeno da dužnik nema nekretnina, pokretnina, 
dividende niti udjela u drugim poduzećima. Nakon poziva vjerovnicima na uplatu predujma za 
pokriće troškova stečajnog postupka, a s obzirom da nitko od zainteresiranih osoba nije predložio 
otvaranje stečajnog postupka u danom im roku, to  je sud donio rješenje o otvaranju i zaključenju 
stečajnog postupka. 
 
Dana 29.11.2018. godine Županijsko državno odvjetništvo u Slavonskom Brodu je dostavio sudu i 
stečajnom upravitelju podatak Porezne uprave o vlasništvu imovine dužnika tj. o postojanju plovila, a 
dopisom od dana 02.04.2019. godine zatražili od stečajnog upravitelja upis stečajne mase u sudski 
registar.   
Stoga je stečajna upraviteljica nakon primitka izvatka iz upisnika brodica iz kojeg je razvidno da je 
stečajni dužnik upisan kao vlasnik plovila oznake NIB 163414 od Suda zatražila upis stečajne mase 
podneskom od 26.04.2019. godine.  
Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku - stalna služba u Slavonskom Brodu od 03.06.2019. godine 
određen je upis stečajne mase iz Prsten d.o.o. u stečaju Okučani, Kralja Tomislava bb, OIB 
61168279122, te upis stečajne upraviteljice. 
Dužnik je od novog upisa upisan u sudski registra Trgovačkog suda u Osijeku - stalna služba u 
Slavonskom Brodu rješenjem od 04.09.2019. godine kao Stečajna masa iza PRSTEN d.o.o. u stečaju, 
sa sjedištem u Višnjevcu, E. Kvaternika 44a, te mu je od strane Porezne uprave dodijeljen novi OIB 
45666500216.  
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U svrhu identifikacije i pronalaska predmetne naknadno pronađene imovine stečajna upraviteljica je 
poduzela sljedeće aktivnosti: 
 
- Od Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Lučka ispostava Biograd na moru pribavila 

izvadak iz očevidnika brodica iz kojeg proizlazi da se u očevidniku brodica Lučke kapetanije, Lučke 
ispostave Biograd na Moru kao vlasništvo tvrtke Prsten d.o.o. OIB: 61168279122, (sa upisanim 
starim sjedištem na Josipa Kosora 4, Knin) vodi Brodica, vrste gliser, model Mariah SC 19, NIB 
163414, oznake 1013 BG, broj trupa US-VMHBA105F506, godina gradnje 2005, brodogradilište 
USA, duljine trupa 5,90m, širina 2,50m, visina 1,40m, brodski diesel motor Mercruiser 88,20.   
 
Dokaz: Izvadak iz upisnika brodica od 08.04.2019. godine 
 

- Uputila bivšem zakonskom zastupniku na adresu iz Sudskog registra dana 18.04.2019. godine 
poziv za davanje podatka gdje se brod nalazi i u kakvom je stanju. Poziv je vraćen uz naznaku da  
je primatelj nepoznat.  
 
Dokaz: dopis bivšem zakonskom zastupniku dužnika od 18.04.2019. godine s potvrdom o 
preporuci i vraćenom kovertom. 
 

- Putem Porezne uprave, Ispostave Nova Gradiška, stupila u kontakt sa Slobodankom Đanadija koja 
je u Poreznoj upravi prijavljena kao  ovlaštenik/punomoćnik dužnika. Gospođa je telefonski 
objasnila da su nekada davno vodili knjige za Prsten d.o.o., ali da više dokumentacije nema, jer 
osoba koja je vodila poslovne knjige za konkretnog dužnika više ne radi kod njih, te da su svu 
dokumentaciju koliko ona zna predali zakonskom zastupniku dužnika. Uputila je na bivšu 
djelatnicu gospođu Milku Borota. U telefonskom razgovoru s Milkom Borota utvrđeno je ista kao 
zaposlenica knjigovodstvenog servisa Đenadija bila zadužena za tvrtku Prsten d.o.o., ali da su 
dana 31.12.2015. godine prestali voditi knjigovodstvo za istoga te predali papire vlasniku 
gospodinu Zlatku Badaliću. Dostavila je broj telefona bivšeg zakonskog zastupnika. Naknadno je 
na traženje stečajne upraviteljice svoje navode potvrdila i dopisom poslanim e-mailom.  
 
Dokaz: email i dopis od 18.11.2019. 
 

- Stupila u kontakt s bivšim zakonskom zastupnikom Zlatkom Badalićem koji se najprije usmeno a 
potom na traženje stečajne upraviteljice da se pisano izjasni  i putem SMS poruke izjasnio da je 
tvrtku Prsten d.o.o. kupio 2008. godine kada se vratio iz Njemačke od Svetimira Gadže iz Sovića, 
Grude. Tvrdi da s danom kupnje poduzeće nije imalo nikakvih dugova osim poreza na tvrtku, a da 
nikada ali baš nikada nije vidio ili posjedovao ili imao bilo kakvih saznanja da je unutar tvrtke 
postojao brod odnosno plovilo. Od 2015. godine da nije vođeno knjigovodstvo za tvrtku Prsten 
d.o.o. niti ima prometa po računima koji  su ugašeni u banci. Uputio je nadalje na gospodina 
Dinka Palca koji je bio posrednik odnosno kontakt osoba između kupca i prodavatelja prilikom 
kupnje tvrtke 2008. godine.  

- Izvršen je uvid u posljednji objavljeni godišnji financijski izvještaj (bilancu) za 2015. godinu, iz 
kojeg  proizlazi da plovilo u 2015. godini nije bio zavedeno u knjigovodstvu dužnika. 

 
Dokaz: screenshot sms poruka bivšeg zakonskog zastupnika 
  

- Uvidom u sudski registar utvrđeno je da je osnivač/vlasnik dužnika prije Zlatka Badalića bila tvrtka 
Alepe Adria Company d.o.o. Grude, Sovići bb, BIH u vlasništvu Svetozara Gadže.  
 
Dokaz: povijesni e-izvadak iz sudskog registra za Prsten d.o.o. u stečaju, ispis stranice e-registra 
poslovnih subjekata u BIH za tvrtku Alpe Adria Company d.o.o. GRUDE 
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- U telefonskom razgovoru posrednik gospodin Dinko Palac je izvijestio stečajnu upraviteljicu da je 
postojalo plovilo koje je navodno uništeno, rastavljeno i da se nalazi kod  privatnika na suhom 
vezu u Biogradu na Moru. Naknadno je otišao na lice mjesta i poslikao plovilo te dostavio 
fotografije  putem Vibera.   

 
Dokaz: slike brodice 
 

- U telefonskom razgovoru s Karlom Grunzom vlasnikom tvrtke Karlo Yachting d.o.o. utvrđeno je 
da se plovilo nalazi kod njega na suhom vezu već 7 godina. Tvrdi da mu nikada nije plaćeno 
skladištenje. Isti je voljan preuzeti plovilo za cijenu od 1000 Eura. Na upit postoji li kakav Ugovor 
kojim je regulirano čuvanje broda te tko je predao brod na suhi vez, odgovoreno je da postoji 
ugovor koji se obvezuje dostaviti, a da je plovilo dovezao neki radnik ali se ne sjeća koji jer je 
prošlo puno vremena. Do pisanja izvješća ugovor nije dostavljen.  
 

- Od stalnog sudskog vještaka za strojarstvo Perice Dumančića, bacc.ing. je na temelju fotografija i 
izvatka iz upisnika brodova dobivena informacija da „orijentacijska tržišna vrijednost usporedivog 
plovila iznosi  od 10.000 eura do 15.000 eura (pod pretpostavkom ispravnog i dobrog stanja). 
Cijena ovisi o godini proizvodnje, općem stanju, ostvarenim satima plovidbe, i opremi). Koliko je 
vidljivo na dostavljenim fotografijama plovilo je u jako lošem stanju (devastirano, nekompletno, 
nedostaju sjedala, motor djelomično rastavljen i sl). U takovom stanju  (ako je motor neispravan) 
može vrijediti 10-15% od vrijednosti ispravnog.“ 
Dakle sudski vještak je prema stanju na fotografijama zaključio da bi orijentacijski vrijednost 
predmetnog plovila bila između cca 1.000 i 2.000 Eura, koji iznos ne bi bio dostatan niti za 
namirenje troškova vođenja postupka. 
 

 
II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM 
 
(Navesti na koji način će se postupiti s preostalom stečajnom masom.) 

 
Prema dostavljenim fotografijama ne može se sa sigurnošću utvrditi je li fotografirano plovilo 
zaista plovilo koje se u očevidniku brodica vodi kao vlasništvo Prsten d.o.o.   
 
U budućem razdoblju je potrebno angažirati vještaka/procjenitelja koji će izaći na lice mjesta 
kako bi se plovilo koje čini stečajnu masu identificiralo i utvrdila njegova realna vrijednost.  
 
Ovisno o utvrđenoj vrijednosti naknadno pronađenog plavila, stečajna upraviteljica će predložiti 
daljnji tijek postupka.    
 

 
Višnjevac, 19.11.2019. Stečajna upraviteljica 

Jelena Kordić 
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